

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта Мазурчука Тимофея Михайловича, представившего диссертацию на тему «Направления повышения экономической эффективности технологий добычи трудноизвлекаемых нефтегазовых ресурсов» на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Мазурчук Тимофей Михайлович, 1996 года рождения, окончил в 2020 г. ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (РУДН) по направлению подготовки «Экономика», диплом с отличием.

В 2020 году был зачислен в очную аспирантуру на кафедру национальной экономики экономического факультета РУДН.

За весь период обучения Мазурчук Т.М. зарекомендовал себя с положительной стороны: являлся отличником учебы, трижды побеждал в конкурсе РУДН «Аспирантура полного дня», активно участвовал в научно-исследовательской и общественной жизни РУДН. Мазурчук Т.М. обладает высоким научным потенциалом и хорошими способностями к экспериментальной работе, имеет аналитический склад ума.

Мазурчук Т.М. своевременно сдал кандидатские экзамены по философии и истории науки, иностранному языку (английский язык) и специальности. В рамках педагогической практики успешно участвовал в подготовке материалов и проведении семинарских занятий по дисциплинам «Экономика предприятия», «Современная промышленная политика», «Экономика ТЭК» и «Smart экономика».

В процессе работы над диссертационным исследованием Мазурчук Т.М. проявил себя как заинтересованный и инициативный молодой ученый, способный решать сложные научно-исследовательские задачи. Важно отметить самостоятельность проделанной работы, а также способность Тимофея Михайловича к обработке больших объемов данных, дисциплинированность, отличное знание предмета исследования и нацеленность на результат.

За период обучения в аспирантуре Мазурчук Т.М. принимал активное участие в различных научных и профессиональных мероприятиях: международных и всероссийских конференциях, конгрессах, форумах и круглых столах. Проводил мастер-классы и научные семинары, а также выступал на открытых дискуссионных площадках по тематике диссертационного исследования. В частности, стоит отметить его выступление на I Общенациональной Премии им. Христофора Леденцова, (декабрь 2021 г.), участие в VII Всероссийской научно-практической конференции «Экономика отраслевых рынков: формирование, практика и развитие»(январь 2023 г.).

Мазурчук Т.М. имеет многочисленные дипломы, благодарности и сертификаты за активное участие в международных и всероссийских научно-практических мероприятиях, имеет грамоту за победу в XXV Международном онлайн Форум-конгрессе «Новые высокие технологии для газовой и нефтяной промышленности, энергетики и связи» CITOGIC-2020 (декабрь 2020 г.).

Тимофей Михайлович удостоен благодарственного письма от Министра науки и высшего образования РФ В.Н. Фалькова «За активное участие в студенческой жизни, проявленный интерес к научной деятельности и успешные исследования, а также значительные достижения в сфере науки».

За время обучения в аспирантуре Мазурчук Т.М. принимал участие в 5 научно-исследовательских работах по тематике докторской диссертационного исследования.

Мазурчук Т.М. имеет 45 научных трудов, из которых 16 по тематике докторской диссертационного исследования, из них: 3 публикации в изданиях, индексируемых наукометрическими базами данных Scopus и Web of Science, 13 научных работ опубликованы в изданиях, рекомендованных Перечнем Высшей аттестационной комиссии, из них 4 научные работы опубликованы в изданиях, рекомендованных Перечнем РУДН.

Тимофей Михайлович всегда стремится к новым знаниям, за годы обучения заслужил уважение профессорско-преподавательского состава кафедры национальной экономики экономического факультета РУДН. Целеустремлен, трудолюбив, самоорганизован, ответственен и исполнителен.

На основании вышеизложенного считаю, что соискатель Мазурчук Тимофей Михайлович заслуживает присуждения ему степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. – «Региональная и отраслевая экономика».

Научный руководитель:

к.э.н. (08.00.05), доцент,
доцент кафедры национальной экономики
экономического факультета РУДН

Черняев М.В.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6, каб. 30
эл. почта econom.national@rudn.ru
тел.: +7(495)433-20-29



Подпись к.э.н., доцента Черняева М.В. удостоверяю
Секретарь Ученого совета
экономического факультета РУДН

Норбоева Е.Ц.